

Учитесь - профессия дальше действует

Учитесь я!

Как я горда,

Что живу я в посвящение  
человекам

И полной доброты шауди,  
сердца,

Сокровищем наших дней.

Да, да! Я именно о ней!  
О школе!

Мой опят начинялся с работы в начальных классах. Начальное класс... В сознании мгновенно всплывает мой первый рабочий день: двадцатидвухлетний перешкодчик перед маленьких двухтысячелетних «волосами» зданий. Именно такой я впервые увидела (а лучше сказать «увидела») школу. Я долго не решалась зайти. Ангелочек на правом плече сладкоголосо шептал: «Да! Окунься в атмосферу детства! Помоги или найти своё место в жизни!» А маленький гернодородный старичок на левом плече твердо и убедительно настаивал: «Зачем тебе это надо ??? Они испортят тебе жизнь!!! каких никаких первых не оставят!» Но я ведь Тимирканова, что в переводе означает «железная кровь». Меня ничего не испугаешь. И я сделала тот самой свой первый шаг навстречу школе, и, как оказалось позднее, этот шаг стал началом нового этапа в моей жизни. С него началась моя роман с учительской профессией.

Когда заканчивалась ВУЗ, мы



Всегда помна амбиций и твердо убеждена в том, что впереди тебя идёт только ровная, широкая дорога. Честолобые и максималистичные, присущие молодому поколению, не дают спокойно спать по ночам и дарят цветное сны о дальних странах, лучшей жизни и большей заработной плате. Однако теперь, по прошествии почти лет, я точно могу сказать, что школа - это лучше, что можно со школой научиться, что учитель - это директор человеческих душ, которой идёт с груди рука об руку и лет, направляет и помогает им.

Нынешние дети кардинально отличаются от тех детей, которых бояли моя с Вадимом. Они совсем другие. К сожалению, среди них амбиции много «маленьких женщин и мужчин», что говорят о слишком быстром процессе взросления детей. Это серьезная проблема. Недаром Тезулеры говорят, что «самое главное в человеке - это живущий в нем ребенок». Как необходимо как можно дальше сохранять атмосферу «детскости» в их жизнях.

А кто такой человек? еще очень правильное сравнение человека с «табула гаса» - чистый белковый фосфор, на которой нужно отпечатывать свои письмена. И веселая часть этих записей посвящена школе, что неувивительно. Каждый человек проводит 1/8 части своей жизни в школе. Жизнь человека подобна поезду, который обязательно проезжает такие станции (названия станций у разных людей могут быть разными):  
 ① семья; ② детский сад; ③ школа; ④ уни-



верситет; ③ работа; ④ создание семьи; ⑤ рождение и воспитание детей; ⑥ рождение и воспитание внуков; ⑦ старость.

Чтак, ставший «школа». Два главных героя: учитель и ученик. Хотелось бы вспомнить такую формулу: учитель + ученик = успех. Именно успех можно назвать катализатором поиска идей любого взаимодействия. Как сказал Алишев:

«Россия - это страна, вымобленная в кризис. Давайте же сдвинем пластилину: „Нет кризису! Да успеху и светлому будущему!“ Страна делает серьезную ставку на институт образования. Там не менее нас не избавят от архетипа „человек отпущения“, который прочто обосновался в сознании всего человеческого общества. Несмотря на недавний педагогический опыт мне довелось пропустить этот негатив на себе. Во всем и всегда виновата школа: плохое поведение, не дают учебники, заболел ребенок и т.д. Данный список можно продолжать и продолжать. В такие моменты сразу вспоминаешь Иисуса Христа, который Бог повинен во всем, что происходит с человечеством. Школа не должна выступать компенсатором недочётов таких социальных институтов, как семья, религия и др. Взаимодействие и только оно может привести к положительным результатам, к успеху.

Страна остро нуждается в новых поисках нестандартно мыслящих людей, способных внести в страну из этого драматического кризиса. Именно для этого и необходим учитель, и отныне себя к поиску



"teacher conscious" (от англ. "teacher" - учитель, "conscious" - осознанной), которое осознаёт, что  
должно не только предоставить качественное  
образование, но и <sup>побудить</sup> сподвигнуть своих учеников  
к успеху. Если же это будет расширять  
затяжёлованное поколение; то наша страна  
так и останется в паутине огромного паутины  
измены - Crisis: Моя доляю, вспыхнула в  
жизнь свободомыслящих, открытою ко всему  
новому и нестандартному милюстей.

Люди не понимают, насколько большая  
власть сосредоточена в руках учителей. Я  
категорически против восхваления о том,  
что в учителе идут одни неудачники. В  
учителе должна идти по призванию.

Как-то раз на одном из уроков у нас висела  
тема "Технологии будущего". Из любопытства  
я спросила, будут ли в "школе будущего"  
учители. Их ответ меня однозначно  
огорчил и поразил. Они сказали: "Нет. В  
школе будущем будут фурбочки со встроенным  
ми в них компьютерами и передавать  
передачи информации в головной мозг. Уви-  
дев мое сомнение, они добавили: «Кроме вас,  
Мадина Анатольевна. Этого вполне хватило,  
чтобы понять, что профессия учителя в буду-  
щем может и не стать. Нас могут вмес-  
тить современное гаджет, способного творить  
чудеса. Как так? Стало быть это предста-  
вители профессии дальше его действий  
(явившихся переработанными  
материалами и падают через ...чуть  
могут списать? С этим надо  
что-то делать. Что не так в



ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС  
«Учитель года России» - 2016

учителю? Почему ученик не проявил интереса к изучению гаджетами? Всё просто! У одной из станций нашего поезда появилось дополнительное слово: «школа (гаджетомания)». Всё-таки есть это непрерывное развитие и самосовершенствование учителей. Учителя только тогда интересны, когда они креативны и разбираются во всем новом технологическом, будь то информационные или образовательные.

Современные дети много знают и умеют, но не создают. У них нет мотивации и понимания, что можно заинтересовать и вовлечь в какую-нибудь деятельность. Это поколение «Интернет-зависимых людей». Именно эта проблема побудила меня искать пути решения. Если ученик зависает от Интернет-пространства, обучай его, используя Интернет. Так я пришла к технологии аудиодорожек и широкому применению данной технологии как для здоровых детей, так и для детей с ограниченными возможностями здоровья. Главная цель данной технологии состоит в развитии на выков аудиоработы и гордости. Главной мотивирующей фактором для учеников является создание собственных продуктов на иностранном языке и сопровождение их в сеть Интернет для широкого круга пользователей.

Дети поколения Z привыкли всегда быть на виду, в центре внимания, у каждого второго ученика есть собственная страница



на порталае "Youtube." или вамио проделывают  
рекламу себя. Этими я и погодуясь, когда  
думаю о том, как же их амортизировать  
на дальнейшую деятельность. Есть и другие  
категории учеников, которых, напротив,  
виду ограниченной возможностей здоровья  
стесняются отвечать при всем. Таким же  
же образом помогает и им, так как они могут  
в спокойной обстановке (например дома) соз-  
дать свой продукт. Учитесь всегда ищет  
что-то новое, инновационное, поэтому его  
можно назвать представителем процесса  
дальнего действия. Правда те ученики, которые  
сознают необходимость само совершенствова-  
ния, могут остаться в строю и создать  
с подрастающим поколением новое успешное  
будущее.

